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Multiplicacion en Cuadricula 3 por 2 Nombre:
Usa la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1 2 3
) 322x54 = ) 426 x 33 = ) 111 x 33 = L
7/ 7 7 7 7 7 7
// // // // // ’ // 2
// // // // // // //
// // // // // 7 // 7 7 ya
7/ 7 4 / 7/ // /7 // ’ //
// // // // // // /, 3.
// // // // ,/ // // ,/
7/ 7 7 7/ 7 7 7
4.
5.
4 5 6
) 395x 32 = ) 402 x 71 = ) 103 x 49 =
6.
/7 7 7 7 7/ 7 7
7 /7 Ve Ve 7 7 7
it 7 // // . 4 ’/ 7.
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9.
7 8 9 10
) 814 x 38 = ) 903 x 89 = ) 508 x 85 =
11.
7 7 7 7 7 7 7
// // // // // 7 //
7 d d e i e .7 12.
7 7 4 7 7/ V 4 7/ 4 7
// // // // // // /’ // 7 //
// // // // // // ,/
’ 7 4 / ’ 4 4 4
Y / 4 4 / 4 4 4
7 7 4 Ve y 7 4
10 11 12
) 202 x 67 = ) 925 x 61 = ) 561 x 22 =
7 7 7 /7 7/ 7/ 7/
// // // // // 7 //
7/ 7 Ve Ve e 7 Ve
7 7/ Ve 7/ 7/ 7 7
7 7 4 /7 7/ V2 4 7/ 4 Vs
7 , 4 7 7 y 4 4 4 7
7 Y 4 7 7/ v 4 7/ Vi
// // // /, // // //
Y 7 / /s / 4 4 7
s s 7 Ve , s s v
4 s s / s, 4 7
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Multiplicacion en Cuadricula 3 por 2

Nombre: Clave De Respuestas

Usa la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
322 x 54 = 426 x 33 = 111 x 33 = " 17,388
3 2 2 4 2 6 1 1 1
1/,’ i 5 1// 0.1 3 0/ 0 .70 7 3 |2 14,058
1 /7 5 // 0 // O l /7 2 // 6 // 8 O 7/ 3 // 3 // 3
/// 1 // 0 // O // /// 1 // O // 1 // /’/ O // 0 // 0 //
71,721, 8|,” 8| 41,2176, 83 3.3 "3|, 3 || 3,663
3,8 ., 8 .0 .75, 8 .6 .6 ,73
7 / 7 4 4 4 / 7 7 4 12,640
5. 28,542
4 395 x 32 = 5) 402 x 71 = 6) 103 x 49 =
6. 5,047
3 9 5 4 0 2 1 0 3
0 // 2 // 1 // 2 // 0 // 1 // 0 // O // 1 //
1,9, 7|, 5|3 2|8l 0|, al ol 4l 0|, 2|*|7 30932
/// O /// 1 /// 1/// 2 /// 0 /// 0 /// o/// l /// o /// 0 /// 2/// 9
2. 6|, "8],7 0 s|.”al.” 0], 2 50.79|.7 0], 7 s. 80,367
/// 6 /// 4/// O /// 5 /// 4/// 2 /// 0 /// 4/// 7
9. 43,180
10. 13,534
7 814 x 38 = 8) 903 x 89 = 9) 508 x 85 =
8 1 4 9 0 3 5 0 8 11. 56’425
2,’0,’1,’3 7,’0,’2,’8 4,’0,’6,’8
3.7 4|, 3|,7 2 8(.” 2|, 0|,” 4 41,7 0(,7 0|.” 4 1 12,342
16 ,7|0 3 s g |8 7|0 2 s 9 2,010 4 s c
O // 4 // 8 // 2 O // 1 // O // 7 3 // 5 // O // O
/// 9 /// 3/// 2 /// 3 /// 6/// 7 /// 1 /// 8/// O
10) 202 x 67 = 11) 925 x 61 = 12) 561 x 22 =
2 0 2 9 2 5 5 6 1
1/0,’1,’6 5,’1,’3,’6 1,’1,’0,’2
l // 2 // 0 // 2 5 // 4 // 2 // 0 l // 0 // 2 // 2
/// 1 /// 0 /// 1/// 7 /// 0 /// 0 /// O/,/ 1 /// 1 /// 1 /// 0//’ 2
31.74(.701|,” 4 61.29(.”2|,75 2.7 0.7 2,7 2
5 /7 3 .74 A 2 .75 37 4 .72
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